

4月以来人民币汇率上演了一波上涨行情 人民币汇率升值成因几何

4月以来，人民币汇率上演了一波上涨行情，26日人民币对美元汇率中间价报6.4099，创近3年来新高。

市场分析人士认为，近期人民币对美元走强，主要受到中国经济恢复态势良好、美元指数走低等因素影响。

中国经济持续恢复为人民币汇率提供了重要支撑。英国《金融时报》日前刊文说，近期人民币对美元汇率走强，在一定程度上是由于美元结构性疲软，同时也反映了中国潜在的优势。

文章说，尽管受到贸易摩擦和新冠疫情扰乱，中国出口行业继续取胜。这证明了中国作为制造业基地的韧性以及出口商的抗压能力。

另一方面，美元指数变化也影响着人民币汇率走势。今年以来，人民币对美元汇率有升有贬。具体来看，

年初人民币走势比较强，3月一度呈现阶段性贬值，4月以后又重拾升势。这在很大程度上反映了美元指数的反向变化，即美元指数涨人民币跌，美元指数跌人民币涨。

在欧洲疫情反复和美国国债收益率显著上涨等因素刺激下，美元指数在今年3月份出现反弹行情，3月底一度升至93点上方。随后，美元指数震荡下跌，并于近日再度跌至90点下方。5月25日，美元指数最低跌至89.54点，接近3年低点。

外汇经纪商嘉盛集团资深分析师托尼·辛卡摩尔表示，人民币升值是多种力量作用的结果。近日公布的国际资本流动数据显示，外国投资者对美国股市的兴趣可能正在减弱。同时，欧洲国债收益率在上升，而美国国债

收益率在下降。这一在2月推动美元飙升的因素如今在反转后也导致美元走弱。

中国央行日前表示，今年以来，人民币汇率有升有贬，双向浮动，在合理均衡水平上保持了基本稳定。人民银行完善以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度，这一制度在当前和未来一段时期都是适合中国的汇率制度安排。

展望未来，分析人士认为，美联储在强劲经济和通胀数据压力下缩小资产购买力度的预期将对美元构成支撑，美元难以出现持续的单边下跌或上涨，人民币汇率将继续呈现双向波动特征。

（据新华社纽约5月26日电 记者刘亚南）



图为人民币和美元的现金展示。

中国外交部发言人敦促美方立即同世卫组织开展新冠病毒溯源研究合作

新华社北京5月27日电（记者许可 伍岳）针对近日美国总统拜登就新冠病毒溯源问题的有关涉华言论，外交部发言人赵立坚27日表示，美方口口声声要中国参与全面、透明、以证据为基础的国际调查，那就请美方也能像中国一样，本着科学的态度，立即同世卫组织开展溯源研究合作，充分回应国际社会的关切。

赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表态的。

赵立坚说，中国实验室泄漏病毒极不可能的结论已经清楚地记录在

生命的不负责，更是对全球团结抗疫努力的破坏。

赵立坚说，美国新冠肺炎确诊和死亡病例数位居全球首位。美国不深刻反思，反而企图甩锅中国，他们心何在，良心何安？美国德特里克堡疑云重重，200多个生物实验室散布全球，这里面究竟隐藏着什么秘密？2019年7月，弗吉尼亚州北部出现不明原因呼吸系统疾病，威斯康星州大规模暴发“电子烟疾病”，这又有什么隐情？

“美方何时向国际社会公布相关病例的详细数据和信息？美方欠国

际社会一个交代。”他说。

赵立坚表示，美方口口声声要中国参与全面、透明、以证据为基础的国际调查，那就请美方也能像中国一样，本着科学的态度，立即同世卫组织开展溯源研究合作，对美国进行全面、透明、以证据为基础的国际调查，充分回应国际社会的关切，为人类早日战胜疫情，更好应对未来突发公共卫生事件作出积极贡献。

他说，此次美国企图动用情报力量来搞所谓“调查”，其动机和目的一目了然。事实上，美国情报部门的黑

历史早已世人皆知。当年他们把一小瓶洗衣粉当作伊拉克大规模杀伤性武器证据，自导自演“白头盔”组织摆拍所谓叙利亚化学武器袭击视频等，这都是美国情报部门的“杰作”。美前国务卿蓬佩奥更是大言不惭地称，“我曾担任中情局局长。我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃，我们还有一门课程专门教这些。这才是美国不断进取的荣耀。”

“这种毫无信誉的情报部门搞出的所谓‘调查’结果，又有何公信力可言？”赵立坚说。

中国驻美使馆发言人：新冠肺炎疫情溯源问题政治化把戏可以休矣

发言人说，关于疫情溯源问题，我们一直主张在基于事实、尊重科学的基础上开展国际合作，以更好地应对人类未来的突发重大疫情。如果将疫情溯源的科学问题政治化，不仅很难找到病毒源头，还会让“政治病毒”蔓延肆虐，

让国际防疫合作举步维艰。

发言人强调，从对人类卫生健康负责出发，我们支持对全球各地发现的所有新冠疫情早期病例进行全面核查，对某些散布全球又往往秘而不宣的基地、生物实验室等进行彻查，而且要“完全、透明、基于证据”地一

查到底，查个清清楚楚、明明白白。发言人指出，去年疫情发生以来，正是由于一些政治势力罔顾本国人民的抗疫需求和国际社会的防疫合作愿望，热衷于搞政治操弄和指责游

戏，酿成大量民众丧生的人间悲剧。

发言人说，殷鉴不远，在当前全

球疫情形势仍很严峻，国际社会普遍期待各国协力应对之际，有些人又开始故伎重演，难道他们这么快就淡忘了此前的惨痛教训？难道是想看到悲剧重现？如此不负责任之举何以面对本国人民？何以面对国际社会？何以面对人类良知？

新华社华盛顿5月26日电 中

国驻美国大使馆发言人26日表示，在当前全球疫情形势仍很严峻、国际社会普遍期待各国协力应对之际，一些政治势力实不该又在新冠肺炎疫情溯源问题上玩政治炒作、抹黑甩锅的老把戏。

（据新华社华盛顿5月26日电）

广告·热线：66810888

资讯广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行 商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

海口区域	18976566883	西部区域	13876490499	南部区域	18608908509	东部区域	13876677710	
经营站	65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站	65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房	三亚	18976281780	万宁	13976065704	
国贸站	68553522 国贸北路国宾大厦1308房	新华站	66110882 新华南路7号海南日报大院	陵水	15338978956	保亭	15338978956	
琼山站	65881361 府城镇建国路4号华联大厦1403室	秀英站	68621176 汽车西站对面金融小区A栋2单元703房	昌江	18808921554	文昌	13876292136	
				东方	13907667650	五指山	18608908509	
				临高	13876490499	澄迈	13876490499	
							定安	13907501800

扫码查阅广告

典当

合作邀请

范围：文昌维嘉国际广场商务公馆主体结构施工及劳务总包。

有意联系：0898-63288519

13876331861 李桃女士

教育培训

职业培训 成人教育

知名高校扎根海南办教育20年，招建筑施工员、质量员、资料员、劳务员、材料员、标准员、机械员等职业培训考证和土木工程、法学、工商管理、会计学、建筑学等专业专科、本科学历教育学员。

电话：65377755 65383566

土地合作或招租公告

我公司管理的位于海南省定安县仙沟仙屯坡的土地（有国有土地证），为市政公用设施用地，面积约30亩，土地四至建有围墙，水电设施齐全，诚邀合作或招租。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

联系人：韦先生 13807599083

黎先生 13707589000

海口供销资产运营有限公司

2021年5月26日

求购

购买工业用地、股权

求购老城工业区不小于20亩的工

业用地，以及购买转让的股权。

联系人：孙先生，66987211。 2021年5月24日

土地通告

海口市自然资源和规划局

关于注销琼山国用(1997)第01-

988号土地的通告

海资规龙华[2021]187号

邱花丽、王槐成向我局申请办理土

地使用权证遗失补证业务，申请宗

地位于海口市龙华区丁村二巷

1021号，土地面积120.01平方

米。该宗地原土地使用证号为琼

山国用(1997)第01-988号，已登

报挂失。现我局通告注销该证，该

土地使用证不再具有法律效力。

如有异议，请自通告之日起十五

个工作日内向我局龙华分局提出书

面申述，逾期视为无异议，我局将

依法补发上述宗地的不动产权

证书。特此通告。联系人：孙先生，

66987211。 2021年5月24日

减资注销

通知

关于召开股东会议的通知

张一春：就海南言知房地产开发有限公司法定代表人变更及修改公司章程有关条款事宜，定于2021年6月16日9点，在海南省澄迈县老城镇南海大道1132号海南言知房地产开发有限公司会议室召开股东会议进行议定，请您参加。

特此通知。海南言知房地产开发有限公司 2021年5月28日

声明

兹有海南省万宁市南林镇三角楼益禾堂，姓名：郑义凯，身份证号码：46030419931014710，于2018年8月6日同武汉熠和餐饮管理有限公司签署特许经营协议，合同号：58080080，由于本人保管不慎，将特许加盟授权书、商标使用授权书、公司营业执照复印件、公司商标注册证、特许经营合同、补充协议遗失，特此声明。

我处已受理曾繁飞等人申请办理曾爱平遗产的继承权公证。申请人陈述，曾爱平曾用曾爱萍的名字登记了位于陵水黎族自治县陵城镇中山东路68号的《国有土地使用权证》[证号：陵国用(陵城)字第00203号]、《房屋所有权证》[证号：房字第0108号]。现在她的法定继承人为曾繁飞、曾繁玲、曾繁莹、曾富利；并协商确定曾繁飞的监护人曾繁荣。凡对上述遗产继承有异议者，自本公告发布之日起30日内向我处提出，如逾期不主张，其法律关系自行承担。地址：陵水黎族自治县公共法律服务中心，联系人：陈儒勇 0898-83324148。

海南省陵水黎族自治县公证处 2021年5月28日

注销公告

海南一众医药科技有限公司(注册号码：460000000200829)拟向海口市市场监督管理局申请注销，请相关债权债务人自见报日起45日内到本公司办理相关事宜。

海南省陵水黎族自治县公证处 2021年5月25日

减资公告

我处受理黎英杰的曾用名公证申

请，经我处审查，黎英杰持有能证明登记为曾用名黎亚喜的现位于陵水黎族自治县新村镇新兴三巷34号的一处土地材料(1984年12月04日取得陵水黎族自治县新村镇人民政府颁发《房宅定居证明书》)。凡对上述土地有异议者，自本公示发布之日起30日内向我处提出；如逾期不主张，其法律关系自行承担。

地址：陵水黎族自治县公共法律服务中心，电话：0898-83324148，联系人：陈儒勇。

海南省陵水黎族自治县公证处 2021年5月26日

公告

拟申请注销登记公告

海口市国土资源局秀英分局拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2021年5月28日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。

2021年5月28日

声明

我处受理黎英杰的曾用名公证申

请，经我处审查，黎英杰持有能证明登记为曾用名黎亚喜的现位于陵水黎族自治县新村镇新兴三巷34号的一处土地材料(1984年12月04日取得陵水黎族自治县新村镇人民政府颁发《房宅定居证明书》)。凡对上述土地有异议者，自本公示发布之日起30日内向我处提出；如逾期不主张，其法律关系自行承担。

地址：陵水黎族自治县公共法律服务中心，联系人：陈儒勇 0898-83324148。